

**INTERVENTNA****TRANSFER ZA ŠPORT OD ZNAČAJA ZA FEDERACIJU BiH**

<b>Redni broj</b>	<b>NAZIV KORISNIKA</b>	<b>NAZIV PROJEKTA</b>	<b>Predloženi iznos sredstava (u KM)</b>	<b>OBRAZLOŽENJE</b>
1.	Teniski klub Mostar	Davis Cup – kvalifikacijskog meča prve svjetske grupe BiH - Njemačka	25.000	Teniski klub Mostar u suradnji s Teniskim savezom BiH organizira najznačajniji teniski turnir pod okriljem Međunarodne teniske federacije (ETF), Davis Cup susret između reprezentacije BiH i Njemačke koji će se održati 16. i 17. rujna 2023. godine. Ovaj događaj predstavlja najvišu razinu sportskih teniskih natjecanja. S ciljem zadovoljavanja iznimno zahtjevnih standarda koje je propisala Međunarodna teniska federacija, Teniski klub Mostar morao je napraviti velika ulaganja u prilagođavanje infrastrukture da bi ispunio sve postavljene zahtjeve i uspješno dobio organizaciju natjecanja. Projekt sadrži elemente hitnosti jer je Teniski klub Mostar tek prije tri mjeseca dobio licencu da bude domaćin ove značajne manifestacije te nije imao vremena niti prostora za apliciranje i osiguranje potrebnih financijskih

				sredstava za organizaciju međunarodnog natjecanja.
2.	Karate klub Doboj Istok	Sudjelovanje ekipe karate kluba Doboj Istok na Balkanskom seniorskom prvenstvu i Svjetskom prvenstvu	2.000	<p>Karate klub Doboj Istok je u veoma kratkom razdoblju ostvario uvjete za sudjelovanje na Balkanskom seniorskom prvenstvu u Albaniji i Svjetskom prvenstvu u Budimpešti.</p> <p>S obzirom da u kratkom periodu nisu mogli osigurati financijska sredstva, Povjerenstvo smatra da je značajno podržati odlazak na oba prvenstva.</p>
3.	Udruženje „Sarajevski fudbalski klub 2000“ Sarajevo	Uefa women's champions league u Sarajevu	15.000	<p>SFK Sarajevo je u kontinuitetu 21 godinu prvak BiH čime je osigurao sudjelovanje na najelitnijem Europskom nogometnom natjecanju (UEFA Liga prvaka). Ovo natjecanje iziskuje zahtjevnu organizaciju i zaokruženu financijsku konstrukciju.</p> <p>Također, ove godine protivnici dolaze iz Ukrajine zbog čega je vidljiva potreba za većim sigurnosnim mjerama.</p> <p>Povjerenstvo smatra da projekt sadrži elemente hitnosti i da je izrazito značajan za ženski šport te predlaže potporu.</p>
4.	Udruženje Rukometni klub Hadžići	RK Hadžići – EHF European Cup	4.000	Rukometni klub Hadžići je ostvario plasman za europsko elitno natjecanje. Sudjelovat

				<p>će na dvije utakmice, u BiH i u Turskoj.</p> <p>S obzirom da nisu imali vrijeme za apliciranje na druge pozive niti su pronašli dodatna sredstva, zbog neizvjesnosti rezultata, Povjerenstvo smatra da je važno podržati projekt.</p>
5.	Udruženje Rukometni klub Vogošća	RK Vogošća – EHF European Cup 2023./24.	4.000	<p>Rukometni klub Vogošća okončao je natjecateljsku sezonu s velikim uspjehom i stekao uvjete za sudjelovanje na internacionalnom natjecanju.</p> <p>S obzirom da su za protivnike saznali krajem mjeseca srpnja i da nisu mogli u kratkom roku osigurati financijska sredstva, Povjerenstvo smatra da je značajno podržati projekt.</p>

#### TRANSFER ZA KULTURU

Redni broj	NAZIV KORISNIKA	NAZIV PROJEKTA	Predloženi iznos sredstava (u KM)	OBRAZLOŽENJE
1.	Udruženje Lift Prostorne inicijative Sarajevo	Dani arhitekture Sarajevo 2023., Igre i glad	10.000	Projekt <i>Dani arhitekture Sarajevo, 2023.</i> iznimno je značajan festival koji se realizira od 2008. godine, a ove godine obilježava se 40 godina od Zimskih olimpijskih igara te će se ovim projektom istraživati načini doprinosa inovativnih struktura razvoju

				urbanog tkiva. S obzirom na internacionalni karakter festivala i da projekt nisu podržali dosadašnji sponzori iz realnog sektora, a da su predavači i sudionici najugledniji europski arhitekti, Povjerenstvo smatra da je neophodno podržati projekt kako nakon dugogodišnje realizacije ne bi došlo do nemogućnosti održavanja festivala.
2.	Udruženje mladih umjetnika	OFF on the tour: Zagreb, Skopje, Rim	3.000	Specifičnost projekta je uključivanje mladih umjetnika/ca iz više zemalja regije i Europe s ciljem promocije mladih filmskih autora. Aplikanti nisu mogli planirati sudjelovanje jer su tek 1. 9., nakon kompletiranog proračuna, dobili konačan poziv. Povjerenstvo smatra da je festival značajan za promociju mladih autora iz FBiH koji će na ovaj način imati priliku predstavljanja na internacionalnoj razini.
3.	KUU Sejfullah Konjic	16. međunarodni SAMMA festival u Kairu	3.000	Kulturno umjetničko udruženje „Sejfullah“ Konjic predstavlja BiH na „16. Međunarodnom SAMMA festivalu u Kairu“ od 20.- 29. rujna 2023. godine. Značaj projekta je iznimno velik jer Udruženje „Sejfullah“ kao jedan od najprofesionalnijih ansambala predstavlja BiH na ovom prestižnom festivalu.

**TRANSFER ZA OBNOVU KULTURNOG I GRADITELJSKOG NASLJEĐA**

<b>Redni broj</b>	<b>NAZIV KORISNIKA</b>	<b>NAZIV PROJEKTA</b>	<b>Predloženi iznos sredstava (u KM)</b>	<b>OBRAZLOŽENJE</b>
1.	Općina Travnik	Sanacija oštećenja na Sahat-kuli	5.000	Iz projekta je vidljivo da je sanacija oštećenja na Sahat-kuli prouzročena nedavnim nevremenom prijeko potrebna prije jeseni zbog prodiranja padalina i sprečavanja daljnjih oštećenja. S obzirom na navedeno i uzimajući u obzir da je riječ o nacionalnom spomeniku, Povjerenstvo predlaže dodjelu sredstava.